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Передплата
на >РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
на' цїлий рік . 10 яр. (20 кор.і 
на пів року . о ер. (10 кор) 
на чверть року 2'508р. (5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цїлий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

>Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Реданция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана< під ч. 9. 
у». Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Зимова сесия ради державної.
(X) В пятницю 29. марця н. ст. закін

чила рада державна зимову сесню, розпо
чату 31. н. ст. січня. З повною зневірою 
збирали ся нововибрані посли ради дер
жавної на сю нову сесию, позаяк в самім 
воздусї висіла обструкция, она, так сказа- 
ти-б, виглядала з кожного закутка грецкої 
сьвятинї, призначеної первісно для законо
датної роботи. Однак майже чотиролїтна 
застоя заподіяла стілько лиха на еконо
мічній і фінансовій ниві агстрийскої дер
жави, що терпеливість населеня дійшла 
вже до самого краю Якнебудь нові по
сли вступили із зневірою і знеохотою до 
законодатної сьвятинї, якнебудь обопільне 
недовіре політичних сторонництв не охоло
нуло після давнїйшої пристрастної бороть
би, якнебудь і доси не зложила ся парла
ментарна більшість для нособлюваня зако
нодатної роботи, всеж таки нїодно сторон- 
ництво. навіть найскрайнїйші між ними, 
навнкші лише до галабурди, не .важило ся 
систематично спиняти парламентарної ро
боти, не важило ся перед широкими вер
ствами суспільності! брати відвічальности 
за спинене всякої роботи. Так отже мало- 
помалу розрухала ся нова рада державна, 
почала працювати, а хоч майже ні одно 
засїданє не проминуло без хвилевої гала
бурди, всеж таки можна сказати, що рада; 
державна як той недужий, довгою і тяж -1 
кою хоробою знемощілий чоловік помалу! 
з подувом весняного леготу починає при
ходити до себе. Як в звичайнім житю чо
ловіка, так і в житю австрийскої ради дер-! 
жавної не можна ще бути зовсім певним: 
справдешнього подужаня, бо поворот не-! 
дуги ще не виключений і може знівечити 
всі дотеперішні успіхи. Чотиролїтна майже! 
недуга полишила на нарляментаризмі на-} 
слідки невилїчимі (отяжілість до роботи,} 
нростаковатість посунену до крайности, і 
обниженє позему політичного, значне осла-! 
бленє всякої поваги і т. и.), а хоч з тим 
може парлямент, як то кажуть, плигати, 
всеж таки не буде він вже сиосібним до 
великих законодатних діл. Протягом двох' 
місяців полагодила рада державна ледво1

кілька дрібниць, на які давнїйше вистар- 
чило би найбільше два тижні.

Перед самим роз’їздом на великодні 
сьвята займала ся посольска палата в пя
тницю на десятигодиннім бурливім засіда
нні відомою справою народного учителя 
віденьского і социялїстичного посла Зайца 
а іменно не так єго справою, як засадни- 
чим питанєм конституцийним, яке вяже ся 
з сею справою. Ся подія є справді зна
менна для відносин, які виробили ся остан- 
ними часами у Відні і в долішній Австриї. 
Вихователь молодїжн, іцо зістав з ви
бору учительства членом ради шк. окр., а 
яко социял-демократ послом і заступником 
інтернаціональних социялїстів в раді дер
жавній, виступав ще перед вибором до ра
ди державної в окружній раді так яскраво 
в обороні свого партийного становища, що 
поважив ся грозити поличниками застун- 
никови предсїдателя і ледво повело ся 
здержати єго від виконанн сеї погрози. 
Рада шкільна виточила ему дисциплїнарку 
і предложила єго усунути з учительства. 
Тепер та справа на внесене посла Офнера 
війшла до ради державної.

Ся подія є вельми знаменна для від
носин, які у нас в остатних часах виро
били ся. Єпорудники основних законів з 
1867. р. були переняті неперечно найкрас- 
шими замірами, огороджуючи законодатну 
репрезентанию постановами, які їй обезпе- 
чували всяку свободу. Тогочасним законо
давцям певно і не снило ся, в часі безна
станних приличних звичаїв парламентар
них, що може послїдувати занепад парла
ментаризму, що можуть настати часи, ко
ли ще вчеращнїй учитель, якому по- 
вірювано релїґіпно-моральне виховане не
винної дітвори, стане завтра заступником 
найрадикальнїйшої ґрупп, що явно при
знала ся до републнканьства і тим станула 
в яскравій суперечности з державним і 
суспільним ладом. Ся подія так яскраве 
кидає сьвітло иа учительскі відносини ві- 
деньскі, що такі поважні посли як др. Мар- 
хет і др. Ґрабмаєр не хотіли розводити ся 
над сею сумною подією. Але подія має 
також засадничу сторону, яка живо дотор- 
кує ся иарляменту. Посол не повинен у 
виконуваню свого мандату поносити ані 
моральної ані материяльної шкоди в своїм

заводі. Вправдї конституцийна комісия не 
могла де 1е£е Іаіа дійти до позитивної 
ухвали, -бо § 16. закона про державну ре- 
презентацию постановляє лише, що член 
ради державної підчас триваня сесиї не 
може за карне діло — з виїмкою, коли 
єго схоплять на горячім учинку — бути 
увязнений або судово переслїдований без 
дозволу ради державної. Субкомітет ухва
лив домагати ся зміни сего закона, проти 
чому виступив в своїй широкій бесіді др. 
Мархет в палаті, доказуючи, що дисциплі
нарне доходженє можна підтягнути ПІД ГІО- 
висшу постанову §. 16-го і вносив, щоби 
сей §. розширено також на дисциплінарне 
і полїцийне ирослїдованє. Вся палата сему 
притакнула і висловила тим погляд, що не 
можна нічого вдіяти з тим де 1е§е Іаіа, 
але можна до того дійти сіє 1е§е Гегепда.

В знаменитій і вельми основній бесіді 
' що нагадує славні часи иарляменту, др. 
Ґрабмаєр яко голова конституцийної комі
сій' здобув ся на цивільну відвагу і в ши
рокім своїм викладі поучив послів не ли
ше про права нетикальностн але й про 

І обовязки. Він вказав на те, що нетикаль- 
ність відносить ся лише до висказаних 
слів, а не до незаконних чинів, заподіяних 
в парляментї, вказавши при тім на здичі- 
лість, яка тепер проявляє ся в раді дер
жавній. Неустрашимо і не ганяючись за 
дешевою погіулярностю, вказав др. Ґраб
маєр способи уздоровленя. Він напятнував 

1 строго не лише сервілізм супроти гори, 
але й супроти долини, і доказував що сво
бода не є сваволя. Сі виводи, до котрих 
ми ще повернемо, викликали дикі крики 
з боку всенїмцїв, але всі иньші демонстра
тивно повитали гучними оплесками річ д-ра 
Ґрабмаєра. Можна сподївати ся, що слова 
такого сьмілого а знаменитого речника не 
перегомонять без наслідків і причинять ся 
до дальшого уздоровленя відносин в раді 
державній.

Гасителї.
П одавш и поваж ний голос віденьского про

ф есора д ра Я ґіча  в справі студентских розру- 
хів в Росиї, не від річи буде навести, як  одна 
часть росийскої праси, а іменно тота, що стоїть

БОГДАН ЛЕГШИЙ,

В коршмі.
(Конець).

З а  бабою  слід в слід ходила 
тінь — довга на цілу корш му. Під
скак увала  і присідала, вигинала ся 
і викручувала, якби ся  бабі покри- 
вляла. Але баба не зв аж ал а  ні на 
тінь, ні на вояків, ні на ж идівку, 
лиш  гуляла все скорш е та  скорш е. 
Піт виступив на лице, очи зайш ли 
кровю  і баба  повалила ся  на лавку.

— Горівки! —  захарчала л я 
чно:

Подали, випила і прийш ла до 
себе.

І Н кбись був мене молодою  видів, то 
І не сунув бись ся від мене, липі до 
мене. Не з таки м и  я собі почина
ла, не з таким и . Панич К азьо  то 
був такий  я к  принц, або той пан 
у Львові, де я  перший раз за  м ам 
ку служ ила. Як згадаю , то хотєм 
яка  стара, а щ ось мною підносить. 
С тереж іть ся  хлопці, бо баба не 
ж артує! Хе-хе-хе...

-  Ов — мамуню ! —  відозвав 
ся капралі., та  бо ви на старість ду 
рієте, п іднилисьте собі та  таке  го 
ворите, що слухати гидко. Зн аєте  
щ о? Найліпш е ідіть собі спати.

—  Т ак , т ак  —  підхопила ж и 
дівка. —  Ідіть собі спати. Панове 
вояки  каж уть, щ обисьте йш ли с п а т и .1

Б аб а  повела червоним и очим а! 
по хаті, а потім впялила їх у воздух І

— 0 !  о! —  махнула на відлїв 
рукою.

—  Вже не годна. Присни Богу, 
не годна.

Не тако ї я  бувало з  паничом 
гуляю . Не такої. І догуляла ся  до 
ж и дівско ї помийниці, до д їдівскої 
торби. Отось мені, мій паничику 
ясний, ладне віно справив, отось 
м ене опорідив достатно. Щ о пліт 
то хата, що сьм ітє то палата!... Ов
ва! Велике діло!

Абож то не все одно, де вм ер
ти, коби вмерти. Р а з  бабі смерть!

П равда, м ій соколе ясний ?
Присунула ся  до ж овн іра і щі- 

рила до него свої щ ербаті зуби.
— Тьфу! — сплю нув Іван і 

відсунув ея від неї.
— Не плюй, синоньку, не плю й.

перед себе і ж алісно спи тала: —  
А деж  я піду спати ?

Ніхто єї не відповів. Ч екала 
хвилю  а  потім хильцем, хильцем , 
так, як  увійш ла, — вийш ла.

Обвіяв єї вітер і обстудив м о
роз.

Пустила ся до м іста, але зро
била к ілька кроків і вернула. В м і
сті всі спали. Х отіла йти на цвин
тар, до тру парні, але щось собі п о
гадал а  і не пішла. Сіла на лавці під 
корш м ою і сиділа.

З  неба летів  дрібоеенький сніг, 
як  платки  виш невого цьвіту Л етів 
тихо і стелив дорогу. На вікнах м о
роз м алю вав срібні квіти. Д еколи 
зривав ся вітер і пустував. То за  
хустку терм осив бабу, то за  подер
ту спідницю. А як видів, іцо вона
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близше правительственних кругів, відзиває ся 
про теперішні події на росийских університетах. 
Сї голоси тим важнїйпіі, що иньші часописи не 
є в можности висказати прямо отверто своїх 
поглядів на студентскі розрухи, вказати на при
чини їх та застановити ся над способами по
прави.

«Ківвлянїн», прибочний орґан звісного 
проф. Фльориньского, помістив вступну статю, як 
нам доносять, з під єго-жтаки пера, в якій зга
давши про напад на- Побєдоносцева, приписує 
єго «революцийній шайці, яка знор, після довгої 
затиши, звернула ся до політичного террора«, 
та свої сиводи про студентске заворушеня кін
чить такими увагами:

«Але в мінуту сумнівів ми уважаємо своїм 
обовязком сказати з глубокого переконана, що 
не належить прибільшувати сї допити, які нині 
переживаємо морально. Се лише пароксизмі! 
болїзни духа, се лише зразки угнетаючі та до
водячі єго до безумного заблуджепя, гидкі, 
кроваві, але всеж таки зразкц, викликані полі
тичною злобою та виплекані хорою фантазиєю. 
Беззумні гістеричні судороги, як і безумні, буйні 
бесіди, могуть зродити вибрики і тяжкі пооди
нокі проступки, але не представляють нїакої 
реальної сили. Се все розсїєть ся та щезне так 
само бистро, як налетіло, перед живою дїйсно- 
стию, перед сими реальними силами, якими 
живе здорова держава і здорова росийска сус
пільність.

«Але і вдасть і суспільність повинні енер- 
ґічно лїчити болїзнь, щоби як лише можна 
найскорше усунути єї та не збільшати числа 
безплідних і нещасних жертв сумних подій. Від 
власти жадаємо єдности та строгого виконува- 
ня обовязків, які в предїлах істнуючих законів 
кождого ставить на своє місце і не допускає 
хитаня законом. Нема нічого гіршого, як нері
шучість та побиване ся, або зміна реиресий та 
полекші, які родять непотрібні надії та викли
кують злобу, коли побуджена фантазия не здій
снює ся. Аж непохитна дисципліна та закон
ність дїлають бистро і спасаючо, як спокійна 
і непоборима сила, якій кождий повинен підчи- 
нити ся.

«Власть зробить звоє діло, але в моменти 
таких розрухів серіозне завдане лежить на 
образованім товаристві. Єго здорова реакция, 
проникаюча тисячними дорогами, розганяє сей 
душачий чад та хоробливі уроєня, які видає 
нолїтичне невдоволенє своїх бездосьвітних та 
податливих адептів, завіряючи їх про співчутє 
та піддержку загалу. В маленьких кружках, які 
політичні підбурювачі старають ся з ’єднати собі 
та окружити кружком всякої ложи та нечесних 
але подражняючих представлїнь, сей обман 
і самообман виявляє небезпечний вплив, зро
джуючи дерзкість і фанатизм. Але при друж
нім співдїланю суспільності! цілий сей сплет ло
жи та обману, всі ті породи хоробливо настро
єної фантазиї, вся ся гістерично побуджена чу
тливість щезають скоро, як болотні випари від 
подуву сьвіжого воздуха».

Ми далекі від того, щоби похваляти на
сильні заворушеня або кроваві акти пімстй за 
довголітні блуди державних верховників. Але 
читаючи наведені стрічки «Києвлянина», всякий 
мусить стрясти ся з відрази, яку они виклику

ють в образованім умі, що міг найти ся орґан 
— а таких більше в Росиї — який і слова обо
рони не сказав для цьвіту і надїї інтелїґенциї 
свого народа, а ще противно накликує до непо- 
колибимого дїланя «по закону» — розумій: ад
міністративному! Вже не вдаючи ся в шукане 
глибших і давнїйших причин студентских роз
рухів, сам факт приділена унїверситетского сту
дента за кару в ряди простих салдатів та роз
биване студентских зборів та демонстраций за 
унїверситетскі права козацкою нагайкою, кара- 
біновою кулею, зсилкою та каторгою, вже ви- 
старчить, щоби осудити діяльність росийского 
привительства на поли удержаня «законного 
ладу» та погордити таким дневником, що зав 
зиває «здорову суспільність» до співдїланя з та
ким «здоровим правительством...»

Д о п и с е .
З Косівского.

(До відомости Сьвітлої Коменди кр. ц. к. жандар- 
■ мериї у Львові).

В Старо-Кутах замордували 8|2. с. р. жени
хів Микету і КатаринуБойчук і мордівників доси 
не прихоплено. Родина покійних визначила 400 
К за прихоплене мордівників, а суд в Кутах про
сив се обголосити. Коли я се обголосив, нарід 
н а б о л іл и м  відозвавеь між собою: «як при
хопити розбійників, коли паничі (жандарми) па
зе (пантрують) всяких виборів; ідуть більше на 
услуги старости косівского, гонять людий не
винних на терміни до ц. к. староства в Косові. 
А он ген церкви Пообкрадали, а злодіїв не при
хопили — Кобаччєки жалують ся, що у них раз 
коло разу коні викрадають, а паничі злодіїв не 
прихопи ,и і кіжуть Кобаччєки, що як були у 
них правибори, то було моц (дуже много) пани
чів і жовніри були. «В Кутах добувались оприш
ки ніч від ночи то до Друка, то до Ходзїцкого, 
то Кшановского, то Постолихи, а панича ні на 
лік. Міщани поклали свою варту, по двох па 
кождій улици, та жалують ся, що паничів не 
видають. І пани рехтельні відрікають собі, що 
коли злодія або опришка тра прихопити, то іде 
як по груді, але коли старості треба паничів до 
виборів, то іде їх і по ЗО нараз». — Суд такий 
викликує нетактовне поступованє.

Комісар ц. к. староства в Косові и. Лопу- 
шиньский візвав під днем 18 1. 1901. ч. 22.322 гу
цулку га розгаграпіе Ьопогц війтівского на день 
3111 1901. р. росі гад то іеш ет рггуїгт.чомщдо
зргохуаіігепіа рггег с. к .  йапсіагтегу^, а уже 
днем перед речинцем приходив жандарм з по
грозою, що примусово буде провадити гуцулку. 
На той самий день був Іван Гавучєк V. Ковпак 
з Польенок яко сьвідок против тій гуцулці до 
ц. к. староства візваний, а жандарм наперед 
приходив до него з поукою, що мусить іти. — 
До викликаної против мене справи людьми 
злобними (справа мала переводитись 6|2. с. р. 
в ц. к. старостві в Косові) мав жандарм гонити 
сьвідків. — Тепер знову мав якийсь ц. к. жан
дарм в днях 21., 22. і 23. лютого ходити по моїй 
парохіі і вивідувати: що я беру за треби? Чо
му цминтар записаний на церков — а не на 
громаду? кілько плачу і чи плачу моїм слугам? 
чи не пасу худоби на цминтари? і т. п. Понеже 
в якійсь там хаті мав той ц. к. жандарм «при

списуваню протокулу» сказати: »ов! я се до го
ри ногами написав», то нарід кепкує собі «що 
якийсь пяний чи дурний жандарм списує на 
щось протокула на нашого духовного». Понеже 
підчас побуту того жандарма в моїй парохії 
мали злодії вломитить і викрасти комори у я- 
коїсь бідної жінки, з котрою .той ц. к. жандарм 
мав «протокула» против мене списовати, то на
рід має бути крайно огірчений, що ц. к. жан
дарм не занимаєсь особою злодія а їх душпа- 
стирем.

Понеже вся та деморалїзация має діятись 
на підставі якогось приказу (голосно чути, що 
ц. к. староства в Косові), то позваляю собі звер
нути увагу Сьвітної Коменди кр. ц. к. жандар- 
мериї у Львові на ту невластивість, а зглядно 
просити, напроваджені ту факти нровірити, чи 
ц. к. жандармерия поступає власновільно чи на 
приказ і то лєґальний?

Іван Попель 
иарох Довгополя.

II О В И II к  и .
Календар. В і в т о р  н и к : гр.-кат. Йоана 

муч., Фотинії; рим.-кат. Францїшка. — В с е р е 
ду: гр.-кат. Якова; рим.-кат. Рихарда.

— При зміні кварталу просимо Вп передплат
ників о відновлене передплати. При сій нагоді 
просимо також дотичних Вп. передплатників, що 
мають які-небудь залеглости, о остаточне їх  ви- 
рівнанє. Ми зневолені оплачувати все готівкою, 
тому не можемо на будуче н кому уділяти кре
диту, отже А д м і н їс  т р а ц и я б у л а  б и  п р и 
н е в о л е н а  при  д а л ь ш ім  т р и в а й  ю з а л е- 
г л о с т и й  в и с и л к у  ч а с о п и с и  б е з у -  
с л о в н о  з д е р ж а т и .

— З народного руского театру в Стрию. Ві 
вторник дня 2. цьвітня відбуде ся нередпослїд- 
не представлене: Барон циганьский, опера в 3. 
діях, переклав др.’ Е. Олесницкий, музика І. 
Штравса. В середу дня 3. цьвітня: Візник Ген- 
шель, драматичний образ в 5. актах Г. Гавптма- 
на, переклад А. Крушельницкого.

— Презенту на гр.-кат. парохію в Рунґурах 
коло Коломиї одержав о. Олекса Слюсарчук, 
дотеперішний иарох в Ключеві великім.

З Руского товариства педаґоґічного у Льво
ві. На засїданго Виділу дня 23. марця с. р. ухва
лено розширити бурсу товариства з ЗО на 50 
учеників.

—  Де справедливість? Один з наших читачів 
пише нам: В статях повних грози, помішуваних 
від довгого часу в «Русланї» під заголовком: 
«З країни нужди і здирства» було нераз писа
но, як судиї в Путиловї на Буковині не розумі
ючи рускої мови, переслуховали та судили гуцу
лів, котрі крім рускої мови жадної иньшої не 
розуміють, як притім писар-жидок перекладав 
судиї на нїмецке буцїм-то те, що гуцул по ру- 
ски говорив, — і як то якось гуцули в своїх 
спорах з жидами при такім веденю справ все 
зле виходили. Є многі розпорядженя мінїстери- 
яльні на те, що судиї і судові урядники зобо- 
вязані є бесіду того населеня знати, межи ко
трим урядують. Але чи старшина судова в краю 
— в Буковині' й в Галичині — про се дбає? — 
видно, що ні. Бо ото в осгатних часах зайшов 
такий випадок:

В висшім суді' краєвім у Львові два фельд- 
веблї-жиди здавали табулярний іспит — ви
ключно в нїмецкім язицї, щоби потому ущасли
вити б у к о в и н ь с к и х  Р у с и н ів  своїм урядо- 
ванєм, бо ті кандидати к е п с к о  по н о л ь с к и  
уміють. Один член іспитової КОМІСІЙ хотів їх 
дещо по руски питати, щоби пересьвідчити ся, 
на скілько они розуміють руску мову, бо їх

засипляє, то Орав і теліпав вивіскою. 
А тимчасом мороз закрадав ся ти
хо, прошибав скіру і добирав ся до 
костий. Баба дзвонила зубами. Зра
зу випита горівка ніби єї гріла і до
давала охоти, а потім горівка пе
ремінила ся в студену воду і роз
ливала ся зимном по жилах.

Скупила ся і скорчила в двоє, 
взяла ноги під себе, а голову всу
нула в тулів. Лиш очи лишили ся 
на верха. Дивили ся на білу дорогу 
і як ті голуби летіли по ній далеко 
і далеко аж до рідного села, аж до 
батьківської хати.

Повіяло на неї запахом вишне
вих садів і теплом літного полуд
ня. А ту, так зимно. А ту вітер 
зриває ся чим раз дужший і вже 
не гойдає а термосить і телепає

вивіскою на коршмі —- трас — трас 
— трас.

Оглянула ся і мало не крикну- 
і ла з дива.

На вивісці стояв він, панич Ка- 
зьо. Таке лице румяне, повне, такі 
чорні вуса. Показував червоні, то
чені коралї і всьміхав ся солодко, 
аж очи жмурив. А потім вхопив ба
бу і почав тулити до себе. Зроби
ло -ся бабі тепло. Дуже тепло... Си
дить собі она над колискою і гой
дає паньску дитину. А-а-а-а-а! А єї 
хробачок мізерний, а єї сиротятько 
бідне, в зимній хаті ніжками з го
лоду стягає. А не кричить, нї! Не
хай стягає, нехай кричить, ще вона 
єму порадить. Ж ити мусить. Та чо
го воно від неї хоче. Дрібоче тими 
ногами худими, таке страшне і си
не та обіймає- за шию... Йди геть,

! йди геть, вона часу не має. Ж идів
ка кличе, щоби жидівята заколи
сати та до гостий іти. Гостий най
шла ціла коршма. Буде забава, ой 
буде забава... Вхотлять чорноброву 
Мариську і піде коршма до гори но
гами... Змучила ся Мариська, ой 
змучила ся Мариська. С илизаґрей- 
цар не має, рукою не кине!... Б е
руть Мариську, і виносять з корш- 
ми... Хто? Чорти... Гу-у! Чорти’...

Христе, Сусе, Боже ратуй єї 
бідну, она не винна...

Зступили ангели з неба, взяли 
еї за руку, ведуть... А там так яс
но, ясно, ясно.

Випровадила жидівка вояків і 
посьвітйла, поки не вийшли на до
рогу. А потім пішла подивити ся

за хату, чи не сидить піячка на 
лаві.

З  криком вернула до коршми. 
Піячка замерзла. Задеревіла... Збу
дили ся жиди і зробили раду. Буде 
клопіт, буде біда. Прийде поліцай, 
поведе до магістрату, будуть писа
ти протоколи.

А потім присудять, щоби вони 
бабу поховали, бо у них колись 
служила і під їх хатою вмерла. Яка 
біда, який клопіт, який кошт!

І коли вітер втих, а місяць ви
плив з поза хмари, то видно було, 
як двоє людий несло щось важко
го з лавки під коршмою геть за 
дорогу, в рів.

Краків, 1901.
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спосіб, має служити на удержанє старих паннів, 
понад 40 літ, які не мали щастя найти, або не 
хогїли найти собі мужів. Крім того кождий го- 
рожанин Пенсильвенії, що женить ся з дівчиною 
з иньшої держави, мусить заплатити такий са
мий даток на висше згадану ціль.

— З Женеви доносять до Оаиіоіз, що убій- 
ник цїсаревої Елисавети жадав, аби ему було 
ельно передплачувати Аппаїез роїіііцие еі. 1і- 
Негаігез. Коли завідатель вязницї відказав єго 
жаданю, Люккенї заявив, що не буде нічого ро 
бити. За се стрітила убійника заслужена кара, 
бо заборонено єму читати книжки і відобрано 
вино.

— Передчасно. На цілім сьвітї панує такай 
звичай що часописи оголошують конкурси; од 
нак не все ті конкурси мають властиву ціль — 
послужити в користь суспільності!. Якасьанґлій- 
ска часопись оголосила нагороду для того, що 
напише найліпшу відповідь на питане' «ІЦо ма
ємо зробили з Деветом*. Вовк ще в лісі, а вже 
ділять ся єго скірою: Одні відповідають, аби 
Девета розстріляти, другі, аби вислати на остров 
св. Елени, иньші радять замкнути єго на пять 
літ до вязницї.

Господареві ради. Каляфіори потребують 
доброї землі і частого підливана. З  капусти тре
ба вибирати ранні сорти, щоби опісля усеницї 
не робили великої шкоди. Так само потреба до
бирати ранні сорти моркви і калярепи. Голов 
часту салату можна сіяти аж до початку лип
ня. Ростини, котрі в марці сіє ся в розсаднику, 
можна в цьвітни пересаджувати на грядки. Се
лера розвиває ся найкрасше аж в осени і для- 
того треба єї лишити на грядці аж до часу, ко
ли настануть морози. Цибулю сіяти в марці і 
добирати добру землю, сьвіжо по гноєню; добре 
грядки скопати і держати чисто. Огірки потре
бують місця до сонця і пухкої та поживної зем
лі. Щоби мати ранні огірки, треба садити зер
нята або в розсаднику або у вазонках, а відтак 
пересаджувати на грядку, коли вже не можна 
побоювати ся приморозків. При пересаджуваню 
треба на то уважати, щоби на корінцях було 
богато землі і щоби їх не притискати. Фасолю 
піїпу і тпчну треба садити аж в маю, щоби єі 
приморозки не зварили. Горох можна садити 
зараз з кінцем зими, а коли єго опісля збере 
ся з грядки, посіяти шпінат. Дві річи піддер
жують дуже урожайність города: очищуване з 
буряній і компост. Город повинен бути як най
більше чистий, а всі бурянії можна ужити до 
робленя компосту. Коли земля ялова, то ком 
постом робить ся єї урожайною. Коли земля за 
масна, то треба домішати чистого, мілкого піс- 
ску і трочиня. -  Оттакими способами може 
кождий господар поправити свій город і збіль
шити хосен з него.

— Дрібні вісти. В податковім уряді в Бєчу 
відкрито нову дефравдацию. До тепер сконста- 
товано, що хибує 3.000 корон. — В Кракові за- 
вязав ся «Кружок студенток (Польок) універси
тету* на взір «Кружка україньских дівчат*. — 
Вільгельм Шехтель, радник львівскоі поліпні, 
одержав кавалєрский крест ордера Франц Ио- 
сифа — При нинішнім тягненю 4°]„ державних 
льосір з 1854 р. головиа-виграна 210.000 К упа
ла на серию 1.269 ч. 2, а друга виграна 21.000 
К на серию 1.269 ч. 37.

— Гумористичний кутик.
Було актор посварив ся 
З  критиком своїм —
Критик дуже обидив ся,
Актор не зовсім.

і»
Але слово так по слову,
Прийшло до образ —
Критик стратив було мову,
Актор анї раз.

♦
— Не позволю обидитись —
Критик закричав —
Мусиш ти зо мною битись 
Після чести прав.

*
_  І не думаю я битись —
Актор закричав —
Ні стріляти, ні рубати 
Після жадних прав.

*
Бо як ти мене скалічиш 
В руки, чи в лице,
Зробиш мене неспосібним 
Для сцени на все.

*
А ти критики безлузні 
Ще будеш писав,
Хотьби я тобі, небоже,
ІІ голову відтяв.

Наука, штука, література,
Учитель, ч. 6. з дня 20. с. м. Зміст: Душа 

дитини. — Людова гігієна, людова етика, людо-

лиш межи Русинів дадуть, а не межи Румунів. 
Але предсїдатель іспитової коміеиї відповів, що 
не потреба їх по руски питати, бо кандидати 
„не хотять в нньшім язиці іспит здавати, як  
тілько виключно по нїмецки!и А на щож є при
пис §§. 5. уступ 3. і 42. розпоряджень мін. спра
ведливості! з 18./7. 1897 Ч. 170 В. 3. Д. іцо-до 
знаня язиків в канцелярийніїї службі? Які то 
урядники з них будуть, як не будуть розуміти 
Русина, глядаючого свого права в суді і як Ру
син їх не буде міг порозуміти?

— З львівского університету. 11. Франц Худер- 
ский, Русин, родом з Сороцка в Галичині, одер
жав степень доктора медицини.

— Іде, їде! Дефравдант Новіцкий ЇдедоЛ ьво 
ва як доносять найновійші телеґрами. Нї- 
мецкі власти передали Новіцкого старостві в 
Фрідляндї, а звідтам леда хвиля над’їде в н до 
Львова, на радість чи на смуток магістрату. — 
Кількох урядників львівского' магістрату одер
жали на нині візване до прокураториї, в цїли 
їх переслуханя.

— Як у Львові замітають ґалєриї в каменицях?
Нині бачили ми архикомічну процедуру заміта
на каменицї при ул. Коперника По заметенго ці
лого нодвіря, сторож позамітав ґалерию на 1. 
поверсі, опісля нолїз на II. поверх і змів звідтам 
вів корця сьмітя. Сьмітє розвіяло ся по цілім 
подвірю, а богато присіло па Галерні І. поверха. 
Опісля сторож пішов замітати Галерию III. по
верха. Сьмітє. летіло знова стрімголов на по- 
двірє, а дещо лишило ся на ґалериях II. і 1. 
поверха. Потім служниці двох найнизших по- 
вевхів замітали кожда свою частину в ріжнях 
порах дня, опісля тріпали коверцї, постіл, одіж 
і т. д. Чи п.виду того можна дивувати ся, що 
тілько людей умерає на сухоти ?

— Наслідки неосторожности. На днях ириклю- 
чив ся у Львові нещасний случай з заміною 
лїкарства і був причиною смерти 5 -літного син
ка лікаря д-ра ІІІвля. Справа представляє ся 
так: В аптицї п. Вєвюрского при ул. Галицкій 
приготовано два ліки: опіюмовий відвар, сильну 
отрую і т. зв. «дитинячий медок». Саме тоді 
прийшла служниця від д-ра Півля купити «ди
тинячого медку*. Лаборант замість дати жада 
ного ліку, через ошибку наляв до флящини 
опіюмового настою. В наслідок неосторожности 
дитина померла по кількох годинах муки. Того 
самого дня були ще дві сторони в аптицї по 
«медок*, але першій не видано ліку, бо ще не 
застиг, а другій лаборант вже видавав отрую, 
як зателєфоновано про смерть дитини. Лябо- 
рант понюхав виданий лік і зі страхом пере- 
сьвідчив ся о своїй ошибцї.—Державна прокура- 
тория зарядила слідство, о скілько завинила 
аптика, а властителя аптики, як говорять, тра
фила анонлєксия.

Комічна пригода приключила ся недавно 
в ІІісек в Чехії. До торговлї оружя Еґґерта прий
шов якийсь Побуда і зажадав набитого револь
вера. ЕґГерт видав ему револьвер, але набив его 
маґнезіовими патронами, які видають великань- 
ский гук, але є нешкідливі. Побуда з купленим 
револьвером пішов прямо до шинкаря Вальда і 
казав собі видати всї гроші. Коли сей відказав, 
Побуда виймив револьвер і вистрілив до Вальда 
шість разів. Вальд упав, але... зі страху, а По
буда здурнїв на місци і дав ся увязнитн.

— Дивогляд. На днях в парискім лїкарскім 
товаристві представлено членам товариства 
чоловіка без рук і ніг. Він походить з азийскої 
Росиї і називає ся Микола Кобелков; е жона
тий, батько 6 жиючих дїтий. Не хоче ся вірити, 
аби Кобелков міг сам їсти, пити, писати і ри
сувати, а однак так є дійсно.

— Про студентскі розрухи пищуть нам з Ка
зана: На казаньскім університеті почались та
кож розрухи, однак не вся молодїж брала в них 
участь. Студенти перестали ходити на виклади 
і почали устроювати сходини, на яких являла 
ся одна четверта часть всеї молодїжи, вписа
ної на університет. Результатом сих зборонених 
сходин є се, що трийцять трех студентів ви
ключено з університету.

Комітет «товариства законів людини* в Бру- 
ксели ухвалив протест против росийского пра- 
вительства за знущаня над студентами. Кілька
сот бруксельских студентів устроїло демонстра
н т е  перед росийским консулятом.

Карповича, убійника мін. Боґолепова, засу
джено на 20 лїт каторги в підземних мінах Си
біру; однак на жадане царя, котрому кара ви
дає ся малою, відбуде ся ревізия процесу.

— «Старий союзник* Німеччини. З  нагоди ви
будована нової касарнї для полку ґренадиєрів ім. 
цісаря Александра в Берлині виголосив нїмецкий 
цісар промову до вояків і офіцирів, а в ній ска
зав, що на случай війни Німеччина все побідить, 
бо «за нею стоїть могучий старий союзник — 
Пан Біг в небі*.

— Заохота до супружества В Пенсильвенії в 
Америці ухвалено закон, яким приневолює ся 
мущин до женячки. Після сего закона, кождий 
мущина, старший понад 40 літ, як не хоче ж е
нити ся, мусить о се просити власти і зложити 
таксу 500 франків. Фонд, призбираний в сей

ве виховане. — На чім полягає формальне ви
ховане? — Виховане молодїжи в Ачґлїї. — Ж а
дана буковиньских Русинів на поли шкільниц
тва. Загальні збори тов. «Шкільна Поміч* у 
Львові. — Всячина.

М алий ф ей л ето н .

Золоте руно.
Сучасна драма в 3. д іях Пшибишеваіого.

О скілько в своїх повістях ІІїнибиіневский 
є змиеловим аж до порноґрафії, а при тім не
ясним і хаотичним, о стілько, перекинувши ся 
на поле драматичної творчости, став простим, 
ясним і чистим аж до моралізаторства. Єго дві 
драми, які перейшли сего року через львівеку 
сцену, можна би навести на доказ, що автор 
завернув ся з того мрачпого, декадентистичного 
парнасу, на який повів був силою свого полу- 
мінного слова не лише «Молоду Польщу*, але 
на жаль і частину «Молодої України*.

«Золоте руно* є драмою супружого віро
ломства. Автор виводить страшні наслідки за- 
неханя Божої заповіди: «Не чужолож!* Люди 
не журять ся про те, коли складають приємні 
жертви на олтари леегного молоха: плотскоі 
любовп, але се опісля «мстить ся, страшно 
мстить ся!* Рущиц (гі. Хмєлїньский) зрадив був 
жінку свого приятеля, який дізнавши ся про 
те, відобрав собі житє. Щоби спокутувати свій 
гріх, Рущиц заопікував ся Дитиною свого гріху, 
оставшим сиротою, малим Рембовским, але ще 
надто основав великий шпиталь, для якого по- 
сьвятив всї свої материяльні средства і стараня. 
Літа минали і, здавало са, затирали сліди дав- 
ного проступку і горя. Директором став Рем- 
бовский і в тісній дружбі зі своїм приятелем 
і опікуном Рущицом вели добродійне заведене 
на благо терпячої людскости. Але ось приклю- 
чило ся нове лихо. Перед роками Рембовскпй 
запізнав ся з жінкою свого иідвласного в заве- 
деню лікаря Лонцкого і ся знайомість довела 
їх до гріха, Наслідки не дали ждати на себе: 
прийшла на сьвіт дитина, яка лєґально уходить 
за дитину Лонцкого. Але між тим Рембовскпй 
пізнав панну Ірину, полюбив єї щиро і одружив 
ся. Гіів року заледви жиють з собою, але Рем- 
бовский вже чує докори нечистого сумлїня. 
Вид хорої та пригнобленої Лонцкої не дає ему 
супокою, а безпідставна заздрість о власну жін
ку затровує єму родинне щастє. 1 тут зачинає 
ся штука.

Рущиц розважає Рембовского (п. Соль- 
ский) хотяй не закриває гірких слів правди, що 
такі проступки мстять ся в семе поколїнє. При 
тім натякає на лїтерата Пшецлавекого, свояка 
Рембовскої, який від недавного часу перебуває 
в їх домі і щось занадто крутить ся коло пані 
дому. Однак Рембовский не припускає такого 
про свого друга, а всяку тінь підозріня розві
ває Ірина, яка на єго добори за байдужність і 
холод відповідає зі своєї сторони викидами, що 
він єї мучить безпідставною завистию, відчу- 
женєм ся від цілого сьвіта, одностайностию яга- 
тя, коли єї молодість потребує волі, цьвітів, му
зики і танців! Як-раз появляє ся репрезентант 
сего безжурного, веселого житя, літерат Пшец- 
лавский (п. Тарасевич). Він любив Ірину ще від 
дитиньства, але коли прийшло до рішучої хвилі 
злученя ся на віки, він волів уступити місця 
Рембовскому, а сам виїхав за границю, аби «спо- 
тужнїти в самотині, стати великим, заволодіти 
всім, здобути славу і маєток*. А вернувши по 
році навязує дальший хід тих любощів з Іри
ною, без огляду на се, що она стала жінкою 
другого, бо «він має до неї право своєї любови. 
Тож коли остали тепер самі, Пшесмицкий сво
єю вимовою та фантастичними образами ста
равсь їхньому нечесному зношеню надати чар 
поезиї і неповздержної пристрасти. Єму переби
ває Рущиц, який надійшовши, робить дуже про
зорі алюзиї до їх самзтияи, а відтак зовсім от- 
верто остерігає перед супружло, зрадою та ра
дить Пшесмицкому сейчас виіхати. Але сі слова 
викликують як-раз противний вислід, бо по від
ході Рущица, обоє ошоломлені грішним чувством 
кидають ся собі в рамена, аби піти «в пекло, 
але разом!*
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В другім акті зрада є вже доконечним 
фактом, а гіркі докори Рущица з сеї причини, 
збувають винні заледви кількома несьмілими 
словами о «правах любови*, на що Рущиц дає 
їм досадну відправу. Та коли обоє залюблені 
остались на самотині, їх любовний чад огортає 
їх ще дужше і они замість утікати від себе, рі
шають визнати Рембовскому про доконану зра
ду і покинути єго на завсїгди. На се надходить 
Рембовский і тепер збуває ся трогаюча сцена, 
де жінка і любовник визнають мужови свою 
любов і заявляють єму, що від тепер хочуть на 
завсїгди належати до себе. Се така сильна сце 
на, яких мало - в драматургії і она становить 
кульмінацийну точку цілої штуки. Рембовский 
не хоче дати віри їх словам, а не знаючи про 
їх содомский гріх, гадає, що се дасть ся ще 
змінити. Ірина просить єго на колінах, щоби но 
добру позволив єї відійти з любовником, а ко
ли Пшесмицкий виходить знетерпеливлений, ска
завши: „Інка, я жду на тебе!» — она в страш
нім ваганю паде на порозі.

(Конець буде).

Т е л є ґ р а м и.
Тїшин, 1. цьвітня. Вчера відбули ся збори 

1000 осіб, на яких домагано ся удержавлена 
польскої гімназиї в Тїшинї та ухвалено одного
лосно резолюцию з осудженєм політики поль- 
ского Кола та завізванєм, щоби пос. Міхайда ви
ступив з него.

Відень, 1 цьвітня. Мінїстер проеьвіти Гар- 
тель приймав онодї депутацию австрийского то
вариства акторів в справі предложеного пос. 
Афнером внесена, яке жадає виданя театраль
ного закона. Мінїстер признав доконечність та
кого закона.

Льондон, 1. цьвітня. Один з дневників до
носить, що недуга льорда Сельсбері розвинула 
ся так некорисно, що він задумує не лише зло
жити уряд президента кабінету, але зовсім усу
нути ся від політичного житя. Се має наступи
ти ще перед кінцем цьвітня.

Марсилія, і. цьвітня. Збори робітників на 
пристани, вислухавши снравозданє своїх делега
тів по їх повороті з Парижа, ухвалили держа
тись в безроботю доси, доки не виборють 8 го-

I динної денної праці.

Економічний ВІДДІЛ.
Л ь в і в с к и й  к у р с  з д н я  1, ц ь в іт н я .

За 100 ср. рублів платять 264 — К. жадають 256-— К.
за П О марок . . „ 117-— „ ,, 117 75 „
за 20 франків. . „ 1916 „ „ 1918 „

(Рільничий банк у Львові).
Пшениця готова 7’60 - 7 -89. Пшениця на ре-

чинець 7 30—7-)0. Жито готове 6’60—6’80. Ж и
то на речпнець 6-30—6-50. Овес на обрік 6-50—6-80. 
Овес на речинець 6-40 6’80. Ячмінь на нашу 
5-50—575. Ячмінь броварн. 6-50 -6  80. Ріпак но
вий 1050—10-75. Льнянка —-— ------- Горох
на пашу 6 75 —7 —. Горох до вареня 7-50— 12-—. 
Вика 8’50 — Я-—. Бобик 6.25—6'50. Гречка 7 25 —
7-75. Кукурудза стара — •------- . Кукурудза
нова 5-70—6-20. Хміль за об клґ. —•------- — .
Конюшина червона 45 — — 65'—. Конюшина
біла 35--------  75-— Конюшина шведска 60-— —
95’—. Тнмотка 20’— — 2 6 —.

РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.
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1-35

2-20
2-36

1-45

6- Ю 
6-20 
6‘46
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740 
800
8- 05 
8-15 
8-50

1Г45
11- 55
12- 55 
Г15

3-14
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5- 55
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Проеьвіти»),

о д и н о к е  р у с к е  т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шкід.

« Д н істер *  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти Всеч. Д у х о в е и ь с т в у  
і в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

Дністра* 8 днем ЗІ. грудня 1900.
311.640 кор. 11 сот.
171.942 

6.000 
30.924

Фонди і'варанцийні 
Фонд резервовий . . . 
Реверва премії . . . . 
Реверва специяльна , . 
Фонд емеритальний . . 64

равом
620.406 кор. 66. сот

формі

Шкоди

Каса

Тарифи «Дністра* умірковані. Надвижка річна ровдїдяа ся між членів в 
вворотів. За рік 1900 дістають члени 8% звороту 8 премії.

«Дністер* виплатив до 31. грудня 1900. відшнодовань 2,120.834 нор. 
ліквідують ся безпроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.

Поліси «Дністра* принимають при позичках гіпотечних: Банк краєвий
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через «Дністер* в Товаристві взаїмн обезпеч. 
в Кракові; з таких обезпечень через «Дністер* іде часть провізні на рускі публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видає Краківске Товариство рускі

«Дністер* пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема близько аґенций «Дністра*. Агенти заробили вже 274.964 кор. провізні. 

Зголошеня о аґенциї треба вносити до Дирекциї у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра*

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Приїзд і відїяд поданий після часу середно-европейского).

до Львова

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
8 Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. вк. 
8 Янова
в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
а Лавочного (Пепіту) Калуша, Стрия
8 Соє а ля, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пепіту ч. Пер.
І в Ягіослава і Любачова 

зі Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
ві Сколього, Стрия, а з Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругоьич (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
в Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз. 

я я я на дв. голов.
в Кракова 
з Чернівців, Іцкан 
з Сокаля, Белвця і Любачова

Поїзд
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В г4 о
ов

5*
яо
х
ф"З
фш

оч
ф

43

Г53
208

8-30
2-55

2-55

6-25
6-30
643
6-35
8- 40
9 00
9- 15 
9-25 
9-42 
9'55

10-20
1-26

215

305
315
3-26
3-30

Н і ч

Адвокат
др. Ф е д а к

переніс свою канцелярию на

ул. С и к с т у с к у  ч 48.
2—12

СОЮЗ? ЕШИ Егпезіа ТІжла,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА11 ул. Сонїшна.

Проґрама від 1. до 16 цьвітня 1901.
Піні співучасти війскової музики 80 п. п.

І) УУІІІ Мога’8, найліпша в сьвітї пантоміна 
на потрійнім реку. 2) Ьа ЬеІІе І.ІІІІ загадочний 
годинник. 3) СазІеІІі сіє Уеге кольоратурова 
сьпівачка. 4) Иасігаде черевобесїдник. 5) Реігаз 
комічний жонґлєр. 6) Аппу і ІЙІіІІу ПбІїІ комічні 
біциклїсти. 7) ЕІга НоГег субретка. 8) Ьез Непгу 
танцюристи. 9) СІага ВаІІеіп сЬашріоп еквілі
брист. 10) Мг. АгдКиг зі своїми псами.

Що дня велике представлене. В неділю і 
сьвята дна иредставленя. Що пятницї НідІї 1_іГа 
представлене. Білети вчаснїйше можна замовляти 
і набути в конторі Пльона, при ул. Кароля Люд- 
вика у Львові.

Соїоязсот огріте 12 Газовими печами.

до Лавочного (Мункача, Пешту) | Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> > » дв. ГІідзамче
до Станиславова, П:двисокого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього,до Лавочного(1.лип.до15.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз 

я » > дв. гол.
до Чернівців, Станиславова
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 13. мая до 16. вер 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

6-10 до Станиславова
613 до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б 

а від 16. вер. до ЗО. марця 1901 щоденно 
12’40 6-30 до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)

до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 
до Тернополя дворець головний 

я дворець Підвамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.)

___ до Янова від 1. мая до 15. вересня
2-51 Щ-40 до Чернівців і Іцкан

до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов її 

» » дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 13. мая до 17. вер. щ од.

, ЗАйіІГА: Г,о|а нічка числить ія яід 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середво-европейскпй ріввить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
«Кею =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. велізниць держ. (Львів, ул. Крсаїцких

ч. 5) уділяє ьсьевеьь в гі.}аьахзе лізьичих, продає білети всякого рода і ровкладнізди.

Н іч

8-40
231

12-20

7- 24
8- 28
8- 50 
923
9- 45

1000 
1015 
10-12 
10-30 
1205 
3-12 
3 35

8 Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Брухович від 13. мая до 16. вересня щод. 
з Янова щоденно від 1. мая до 15. вер.
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
з Чернівців, Букарешту, Гусятина, Потутор 
в Лавочного (Пешту) Хирова 
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » > на дв. голов.
зі-Стрия, аі Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
в Відьолочвек на дворець Підвамче

„ на дворець головний

6-30
6- 50
7- Ю 
7-33 
7-25 
7-48 
9-12

10-40 
10-50 
11.00 
1Г25 

4-15 
446

ВІДДІЛ депозитовий
принимав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимав до пере
хованії папери вартістні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституцнях загранпчних т. зв.

Депозити сховкові
(ЗаГе Оерозіїз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглндом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїпші заряджена.

Припини дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від, 
ділі депозитовім.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лолатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


